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V pátek 29. května 2026 proběhlo slavnostní vyhlášení 16. jihočeského krajského 
kola soutěže školních novin a časopisů tradičně ve studentském klubu Kampa 
v areálu Přírodovědecké, potažmo Zemědělské a lesnické fakulty Jihočeské univerzity. 
Jednalo se zároveň o předkolo jubilejního 20. ročníku národní soutěže a na předávání 
cen si našlo cestu 61 mladých redaktorů i jejich pedagogů z lavic a kateder 
základních i středních škol.  
 
Na začátku programu vystoupila Kateřina Marková z Eurocentra České Budějovice  
a krátce představila aktuální evropské příležitosti pro mladé lidi a následně jsme 
mohli po dvou odložených letech konečně uvést do síně slávy emeritního předsedu 
soutěže, Jiřího Riki Řeháčka s díky za to, že nás naučil jak časopisy vnímat  
a hodnotit. S nejdelší přednáškou přišel Míra Zámečník, který přítomným zábavnou 
formou popsal svůj pobyt na Erasmu ve španělské Granadě. Jan Čermák nato krátce 
přiblížil činnost Parlamentu dětí a mládeže Český Krumlov včetně nedávného výjezdu 
do evropského parlamentu.  
 
A to už přišla přestávka na občerstvení, kterou hudebně doprovodila kapela Mladá 
krev, vzešlá z projektu Buď v kapele Hudební školy Kájov. Po doplnění energie mohla 
přijít hlavní část programu, tedy samotné předávání.  
 
Kromě tradičních šesti kategorií jsme letos přidali ocenění za nejlepší titulku a za 
grafiku, které si odnesly časopisy Mezi plaňkami a Soukromák, v kategorii těch 
nejmenších z prvního stupně zvítězil opět Ámos, v dalších kategoriích si vítězství 
poprvé vysloužily časopisy N°9 či MAT MAT, ale prvenství též patří tradičním vítězům 
jako jsou právě Mezi plaňkami či Soukromák. Z každé kategorie vyšleme do 
listopadového národního kola dvě nejlepší díla a k tomu i vítězné webové noviny jako 
Blik či GOOL. Níže naleznete kompletní výsledkovou listinu.   
 
Soutěž podpořil Jihočeský kraj, záštitu nad ní převzal náměstek hejtmana 
Jihočeského kraje, pan Ing. David Štojdl. Dalšími partnery jsou město Český 
Krumlov, Eurocentrum České Budějovice a Studentský klub Kampa. Národní soutěž 
pořádá organizace Petrklíč Help, z.s. 
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  Výsledková listina 2026  
    

  název časopisu škola umístění 

kategorie       

Webové noviny a časopisy ZŠ 
  BLIK ZŠ a Gymnázium Vodňany 1. 
Webové noviny a časopisy SŠ 
  GOOL Všeobecné a sportovní gymnázium Vimperk 1. 
  Grafoman Gymnázium Strakonice 2. 
Časopisy a noviny vydávané žáky základních škol – I.  stupe ň - tvo řené pouze žáky I. stupn ě 

  Ámos ZŠ a MŠ Borová Lada 1. 
  Dobrá vyhlídka ZŠ a MŠ Dobrá Voda u Českých Budějovic 2. 
  Oskárek ZŠ Oskara Nedbala ČB 3. 

Časopisy a noviny vydávané žáky základních škol – II . stupe ň - tvo řené pouze žáky II. stupn ě 
  N°9 ZŠ Nerudova ČB 1. 
  Kubík ZŠ a MŠ Kubatova ČB 2. 
  Bernartíci ZŠ a MŠ Bernartice 3. 
  ČAKR ZŠ Oskara Nedbala ČB čú 
  D11 ZŠ Dukelská ČB čú 
  Redakce Pohůrecká ZŠ Pohůrecká ČB čú 
  Volaráček ZŠ Volary čú 
Časopisy a noviny vydávané žáky základních škol – I.  a II. stupe ň - tvo řené žáky I. a II. stupn ě 
  Mezi plaňkami ZŠ Planá nad Lužnicí 1. 
  Pjětka ZŠ Jindřichův Hradec III 2. 
  Tyláček ZŠ J. K. Tyla a MŠ Písek 3. 
  Čtení pod lavici ZŠ a MŠ Křemže čú 
  Golden times ZŠ Zlatá stezka Prachatice čú 
  IQ-čko ZŠ Na Sadech Třeboň čú 
  Mrholení ZŠ Chlum u Třeboně čú 

žáci II. stupn ě a st řední školy ( časopis tvo ří spole čně žáci ZŠ a SŠ - zpravidla víceleté gymnázium) 
  MAT MAT Gymnázium Český Krumlov 1. 
  Vednem ěsíčník Českobudějovická gymnázia 2. 
  Gym Gymnázium Třeboň 3. 
Časopisy a noviny vydávané studenty gymnázií a st ředních škol - tvo řené pouze studenty st ředních 
škol 
  Soukromák Táborské soukromé gymnázium a ZŠ, s. r. o.  1. 
  Koule Vakantis střední škola s. r. o. ČB 2. 
  Samorost VOŠ a SLŠ B. Schwarzenberga Písek 3. 
  Grafoman Gymnázium Strakonice čú 
  Makovec Gymnázium Pierra de Coubertina Tábor čú 
  OACBíčko Obchodní akademie Husova ČB čú 
  Průmkařiny SPŠ a VOŠ Písek čú 

    
cena za 
titulku   Mezi plaňkami  
       
cena za 
grafiku   Soukromák  

 

 



 

 
 
 

 
 


